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令和元年度 第２回恵庭市地域公共交通活性化協議会 議事録 

日時 令和元年10月 21日（月）10:30～10：50 

会場 恵庭市役所 3階 第一委員会室 

出席者 【委員】神田会長、大槻副会長、杉澤委員、桒重委員、来栖委員（代理藤本様）、髙

橋委員、棟方委員、沼田委員（代理坂下様）、金田一委員、安倍委員、野村委員、

野川委員、臼澤委員、船田委員、峯垣委員、平井委員 

 計 16名（欠席 5名） 

【事務局】生活環境部：広中部長、野村次長、市民生活課：粟野課長、田中主

査、東間（記）  

   計 5名 

傍聴者 1名 

［議事］ 

1．開会挨拶 

2.構成員紹介 

・恵庭市老人クラブ連合会選出委員が坂下委員から峯垣委員へ変更。 

3．議題  

１）報告 第１号 令和元年度 エコバス・乗合タクシー利用状況 

・事務局より資料に基づき、報告。 

利用者数、収入とも全ての月で前年を上回っている。9 月利用者、収入とも前年対比大幅な

増の理由は、北海道胆振東部地震の影響で利用者が減少していたため。 

・質問、意見はなし。 

２）議案 第１号 冬期臨時便（恵庭南高校直行便）の運行について 

・事務局より資料に基づき、説明し承認された。 

令和元年度の運行は、昨年同様、恵庭駅から恵庭南高校までの直通便の片道運行のみ。

入札参加希望事業者である富士ハイヤーと適正な見積もり合わせを行ったうえで契約、事務

手続きは事務局に一任いただきたい。 

・質問、意見はなし。 

３）第２号 令和２年度以降の乗合タクシー運賃について 

・事務局より資料に基づき、説明し承認された。 
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ふるさと納税による値下げ予定期間の２年が経過すること、減額の寄附財源もすでに尽きて

いることから、令和２度年からは平成２９年度までの本来運賃で運行としたい。 

・質問、意見はなし。 

４）議案 第３号 令和２年度 事業者選考について 

・事務局より資料に基づき、説明し承認された。 

平成 31年度から 3年のサイクル契約中、令和 2年度は 2年目。A・B・C車の Aコースを富

士ハイヤー（株）様と、D・E・F 車の B コースを千歳相互観光バス（株）様と随意契約。来年１月

までに、各運行会社と適正に見積もり合わせを行ったうえで本契約を締結したい。契約、事務

手続きに関しては、事務局に一任していただきたい。 

・質問、意見はなし。 

５）議案 第４号 平成 31 年度地域公共交通確保維持改善事業に関する事業評価の自己評

価（１次評価）について 

・事務局より資料に基づき、説明し承認された。 

地域公共交通確保維持改善事業補助金の交付を受けようとする会計年度の１月末までに

北海道運輸局に生活交通確保維持改善計画の自己評価（１次評価）の報告が必要、次回の

協議会の開催が提出期限後を予定しているため、現時点で判明している利用者数実績、収入

金額を委員へお示しし、その他自己評価に必要な項目については事務局で作成し、報告とし

たい。 

・質問、意見は次のとおり。 

杉澤委員）目標を達成できなかった理由は。提出時に達成できなった理由を明記するよう

に。 

事務局）当初目標設定数値が高かった。 

4.その他 

・次回開催日程について 

年明けを予定、改めて連絡する。 

5．閉会 


